

## **В Железногорске проводится проверка по факту гибели мужчины в результате пожара**



В вечернее время 01 октября 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в охотничьем строении, расположенном в лесном массиве на расстоянии около 8 километров от города Железногорска обнаружено тело мужчины с признаками термического воздействия.

По данному факту следственным отделом по городу Железногорску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

Предварительно, в ходе осмотра места происшествия установлено, что причиной возникновения пожара явилась неисправность или неправильная эксплуатация печного отопления.

---

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, устанавливается личность обнаруженного мужчины. Назначены необходимые экспертные исследования с целью установления точной причины смерти мужчины и причины пожара. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

## Изображения



02 Октября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1727927>